
В Хабаровске проводится проверка по сообщению в СМИ о реализации жителям города некачественной пищевой продукции

3 мая 2023 года в СМИ опубликована информация об обращении не менее 11 человек в медицинские учреждения города Хабаровска с признаками острой кишечной инфекции вследствие возможного употребления пищевой продукции одного из местных производителей.

Следственным отделом по Железнодорожному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием проводятся следственные и процессуальные действия, в ходе проверки будет дана комплексная оценка действиям сотрудников предприятия по контролю за производством продуктов питания.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1786279>